

黄金剧场



《桥隆飙》：展现军中“无间道”

1938年，胶东半岛硝烟弥漫，日寇侵占中国北方，徐州会战爆发。山东省平州城外官道上，八路军设埋伏准备夺取日军辎重，却被桥隆飙带着“飙字军”半路抢劫。此事引起了八路军特委书记越颖的重视，他特派马定军和侦察员沙贯舟前往打探。不料，二人反被“飙字军”侦察长肖元山和桥隆飙义妹小白龙设计所俘，却也因此顺势打入飙字军……

大年集市上，汉奸狄邦隶的队伍耀武扬威地给日本人送贡品，突然间马蹄疾驰，街道上扬起滚滚烟尘。街对面出现一队人马，如同天兵天将，瞬间将军需品抢走。

日军少佐被杀，军需品被抢，日本兵恼羞成怒，在汉奸彭锡华的怂恿下要挟民意代表铁娘子发动群众寻找“飙字军”。铁娘子被迫同意，却在日本天皇生日庆典上意外发现自己下令通缉的桥隆飙竟是失踪多年的二儿子……

桥隆飙的童养媳玉凤随军照顾桥隆飙，却招致日军偷袭。桥隆飙巧设空城计，得以顺利转移。但因为三弟孟益兴的出卖，“飙字军”几乎遭到灭顶之灾……

马定军和沙贯舟说服肖元山，铁娘子也力劝桥隆飙带领“飙字军”加入八路军。但为营救弟弟孟益兴，桥隆飙带着小白龙

脱离了八路军，却因此中计，深爱着桥隆飙的小白龙中枪，用生命的代价唤起桥隆飙加入八路军的良知。

孟益兴身份败露，被桥隆飙所杀，却招来已成国民党高官的大哥孟益国的误会，差点儿引发兄弟厮杀，幸得铁娘子出面才得以解决。

平州码头一场混战，龟田身亡，日军补给线遭到重创。桥隆飙诚心向八路军越颖政委认错，“飙字军”回归八路军，一代枭雄桥隆飙开始了新的征程……

黑龙江台、广东台、江西台 11月15日起播出

家庭影院



年过四十的艾伦是女人眼中的钻石王老五，可惜他性格古怪，很难与人相处。艾伦的妹夫到国外做生意时被扣留，妹妹曼婷准备前往解救丈夫，请艾伦帮忙照顾9个月大的女儿伊娃，艾伦从此当起了奶爸。

不久，单亲妈妈爱华和她的儿子、母亲搬到了这栋楼。在搬家的第一天，爱华和艾伦就爆发了小小的战争。

已经离婚的爱华开了一家小花店，平时和母亲以及儿子伯纳德住在一起。有一天，爱华的追求者威廉姆找借口在爱华的花店订了一个花篮送给艾伦，爱华送花篮时发现艾伦晕倒在地，伊娃啼哭不止，连忙叫急救车将艾伦送到了医院，并主动照顾伊娃。

艾伦病好后装可怜，要求爱华继续照顾伊娃，谁知爱华根本没有中计。两人虽然还是像往常一样经常斗嘴、互不相让，但其实爱华对艾伦也有些动心，只是碍于儿子不喜欢他，她才不敢贸然接受这段感情…… 央视八套 15日 17:00 播出



我是大侦探

《我是大侦探》讲述民国期间，在军阀、警察、黑帮、商贾等各方势力明争暗斗的背景下，两个男人的传奇故事。这两个男人，一个智慧超群，一个财源滚滚，他们在种种险境下屡破奇案，最终都成了那个时代的风云人物——“大侦探”，其丰功伟绩简直可以登上《时代》杂志！这部充满悬疑的电视相声系列剧，

更是一部生产笑声的“发动机”。这部发动机的欢乐班底来自两大阵营：一方面是德云社的各路名角儿，掌门人郭德纲率于谦、曹云金、岳云鹏、侯震等相声艺人首次集体亮相电视荧屏；另一方面是友情出演的圈内明星，石富宽、程前、李勤勤等共20余位，每个人物都出彩。

辽宁台 15日下午播出

15日导视

一周影视全资讯，详见每周五出版的《洛阳广播电视报》。洛阳广电报，家家都需要。征订热线：63355541

Table with 6 columns listing TV programs and their broadcast times across various channels like CCTV-1, CCTV-2, etc.